



ДЕПУТАТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
VIII скликання

*Макаров Андрій Ігорович*

e-mail: makarovandreu95@gmail.com

**Звіт про депутатську діяльність за 2023 рік**

Відповідно до ч. 2 ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» повідомляю наступне.

Я – Макаров Андрій Ігорович – депутат Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ», заступник голови політичної фракції «ЗА МАЙБУТНЄ» при Кременчуцькій міській раді Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання, секретар постійної депутатської комісії з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики.

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів місцевих рад.

Протягом року я відвідував усі пленарні засідання Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIII скликання та засідання постійної депутатської комісії з питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики.

За звітній період мною щомісячно проводиться прийомів громадян у приміщенні контакт-центру № 3 за адресою: проспект Лесі Українки, буд. 72 (кожний перший четвер місяця з 16:00 до 18:00 години) на яких було розглянуто індивідуальні звернення, з якими зверталися громадяни.

З метою вирішення проблем, зазначених у зверненнях громадян, надсилалися депутатські звернення до відповідних виконавчих органів

міської ради Кременчуцького району Полтавської області та комунальних підприємств, керуючих компаній міста та ін. Частина цих проблем вирішена, по іншим поставлені відповідні терміни їх виконання у майбутньому або роз'яснено чи занесено до перспективних, в разі виділення додаткових коштів.

Зокрема: з питаннями протіканням даху у квартирах багатоповерхового будинку, зміни вивіски назви зупинки «Героїв України», відсутності в одному з мікрорайонів Молодіжного аптеки та банкомату поблизу житлових будинків, ремонту асфальтного покриття міжквартальних та прибудинкових доріг; тротуарного мощення та зовнішнього освітлення вулиць та прибудинкових територій; ремонту ліфтів та їх незадовільного стану, не відкриття закладів дошкільної освіти в очній формі роботи, сприяння у наданні матеріальної допомоги; тощо.

Як депутат Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області брав участь у роз'ясненнях громадськості щодо діючих планів та програм економічного та соціального розвитку, ознайомлення мешканців мікрорайону з місцевим бюджетом на 2023 рік, зокрема з виконанням робіт, які передбачені на мікрорайоні. Також, у зв'язку з військовою агресією російської федерації, інформування населення по порядок дій під час повітряної тривоги, організації допомоги внутрішньо переміщеним особам, їх розселенню та організації та видачі гуманітарної допомоги тощо.

На сьогоднішній день існують питання, які необхідно вирішити, зокрема: ремонту міжквартальних доріг, активізації населення щодо створення ОСББ, знесення та кронування аварійних дерев, встановлення сучасних засобів освітлення у дворах, облаштування та забезпечення необхідними засобами бомбосховищ у будинках та багато інших проблем над якими я продовжую працювати, спілкуючись з мешканцями мікрорайону.

У 2024 році заплановано проведення прийому громадян у контакт-центрі № 3 за адресою: проспект Лесі Українки, буд. 72 (кожний перший четвер місяця з 16:00 до 18:00 години).

**Депутат**  
**Кременчуцької міської ради**  
**Кременчуцького району**  
**Полтавської області**



**Андрій МАКАРОВ**